

Introdução

São milhares de oportunidades, em todas as áreas, nos âmbitos federal, estadual e municipal, com excelentes remunerações. Esta é a sua chance de mudar de vida!

Caso você ainda não saiba por onde começar, fique tranquilo, pois reunimos neste e-book as principais seleções que podem ser publicadas a curto, médio e longo prazo.

Não deixe de conferir!



CLIQUE AQUI





estrategiaconcursos.com.br

Índice

Concursos até 6 meses	6
Procuradoria Geral do Estado	7
PGE AL	8
PGE BA	9
PGE TO	10
PGE ES	11
Procuradoria Geral do Município	12
PGM Belém - PA	13
PGM Búzios - RJ	14
PGM Aparecida de Goiânia	15
PGM Manaus	16
PGM Campina Grande	17
PGM Vila Velha	18
PGM Curitiba/PR	19
PGM Camocim CE	20
Magistratura Estadual	21
TJDFT	22
TJ PA	23
TJ MS	24
Defensoria	25
DPE GO	26
DPE MT	27
Cartórios	28
TJ BA	29
TJ RN	30
TJ PR	31
TJ MS	32
Delta	33
Delta TO	34
Delta DF	35
Delta MA	36
Delta PI	37
Advocacia Pública	38
Advogado Arraial do Cabo	39

Advogado COFEN	40
Advogado Trensurb	41
Outros	42
Procurador ALE ES	43
Procurador Câmara de Boa Vista RR	44
Procurador Câmara de Rio Branco AC	45
Procurador MPC MA	46
Procurador ALE RR	47
Procurador Câmara de João Pessoa PB	48
Procurador Câmara de Mogi das Cruzes SP	49
Procurador ALE RJ	50
Procurador Câmara do Rio de Janeiro	51
Concursos de 6 meses a 1 ano	52
Procuradoria Geral do Estado	53
PGE MA	54
PGE AC	55
PGE MT	56
Procuradoria Geral do Município	57
PGM RJ	58
PGM Patos de Minas MG	59
PGM Fortaleza	60
PGM Cariacica ES	61
PGM Olinda PE	62
Magistratura Federal	63
TRF 6	64
Magistratura Estadual	65
TJ RS	66
TJ MG	67
TJ PI	68
TJ RR	69
TJ GO	70
TJ BA	71
TJ PR	72
TJ AP	73
TJ SP	74
Ministério Público	75

MP AL	76
MP ES	77
MP BA	78
Defensoria	7 9
DPU	80
DPE DF	81
DPE AL	82
DPE RN	83
DPE BA	84
DPE MA	85
Cartórios	86
TJ RS	87
TJ AL	88
TJ TO	89
Delta	90
Delta AC	91
Delta RS	92
Delta AP	93
Delta MT	94
Delta BA	95
Delta PR	96
Delta RJ	97
Outros	98
BACEN (Procurador)	99
Procurador ALE GO	100
Procurador CLDF	101
TLRA – Residência Jurídica	102

Concursos até 6 meses

ESTUDE COM QUEM MAIS APROVA!

ESTUDE COM QUEM MAIS APROVA!

estrategiaconcursos.com.br

PGE AL

Status Atual

Atenção! Está prevista para **dezembro** a publicação do edital da Procuradoria-Geral do Estado de Alagoas (PGE AL), que deve ofertar 10 vagas para o cargo de Procurador do Estado.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

10 vagas para o cargo de Procurador do Estado de Alagoas — 1ª Classe.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 30.404,42.

Requisitos

Bacharelado em Direito e registro na OAB.

Último concurso

Realizado em 2021.

Artigo PGE AL

Curso PGE AL

PGE BA

Status Atual

O novo concurso para Procurador da Procuradoria Geral do Estado da Bahia (PGE-BA) deve ter seu **edital publicado em 2025**, após 11 anos sem realização do certame.

Segundo informações do órgão, a comissão organizadora já foi formada e a escolha da banca responsável está em andamento.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Quantitativo de vagas a definir para o cargo de Procurador do Estado.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 11.048,81 à R\$ 27.623,27 [à depender da localidade].

Requisitos

Bacharel em Direito e ter completado, na data de nomeação, dois anos de conclusão do curso.

Último concurso

Realizado em 2013.

Artigo PGE BA

Curso PGE BA

PGE TO

Status Atual

A Procuradoria-Geral do Estado do Tocantins publicou a Portaria autorizando a dispensa de licitação para a contratação da **Fundação Carlos Chagas (FCC)** como banca organizadora do IV Concurso Público para Procurador do Estado, Nível I.

O edital do próximo concurso para o cargo de Procurador do Estado está previsto para ser publicado no **segundo semestre de 2025**.

Ademais, o edital foi autorizado pelo governador Wanderlei Barbosa e já possui comissão organizadora formada com novo integrante incluído.

Banca

FCC.

Cargos e Vagas previstas

Quantitativo de vagas a definir, para ingresso imediato e também para cadastro reserva, para o cargo de Procurador do Estado.

Remuneração

Remuneração inicial de R\$ 35.877,27.

Requisitos

Curso superior completo em Direito. A PGE-TO **não** exige a comprovação de tempo mínimo de exercício de atividade jurídica.

Último concurso

Realizado em 2018.

Artigo PGE TO

Curso PGE TO

PGE ES

Status Atual

Deputados da Assembleia Legislativa do Espírito Santo aprovaram o **aumento dos subsídios dos procuradores da PGE-ES em 10%.**

A proposta também **eleva a carga horária semanal de 35 para 40 horas** e será custeada pelo Fundo de Modernização e Incentivo à Cobrança da Dívida Ativa (Funcad), sem impactar a receita do Estado.

Em 29 de maio, foi publicado o regulamento que rege a realização do próximo Concurso PGE ES Procurador. A comissão organizadora responsável pelo novo concurso já está instituída, de acordo com a portaria publicada em 6 de maio de 2025.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Duas vagas imediatas mais formação de cadastro reserva para o cargo de Procurador do Estado de 1ª Categoria.

Remuneração

Salário atual: R\$ 25.244,20 / Com o aumento: R\$ 27.768,62.

Requisitos

Ser advogado com inscrição na OAB.

Último concurso

Realizado em 2022.

Artigo PGE ES

Curso PGE ES

ESTUDE COM QUEM MAIS APROVA!

PGM Belém - PA

Status Atual

A comissão organizadora do próximo concurso da PGM Belém-PA está definida. Com isso, após a designação dos membros da comissão, tem início a fase de escolha da banca organizadora.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

2 vagas + CR para o cargo de Procurador do Município.

Remuneração

R\$ 11.609,96 mais gratificações e honorários de sucumbência.

Requisitos

Bacharel em Direito e ser regularmente inscrito como advogado nos quadros da OAB.

Último concurso

Realizado em 2004.

Artigo PGM Belém

Curso PGM Belém

PGM Búzios - RJ

Status Atual

O novo prefeito de Armação dos Búzios, Alexandre Martins, deverá dar andamento aos estudos para a realização do concurso PGM Búzios RJ. Em dezembro de 2020, antes de deixar o cargo, o então prefeito em exercício, Henrique Gomes, abriu um processo administrativo público para a realização do próximo concurso. Contudo, para que o próximo concurso PGM Búzios RJ aconteça, o atual prefeito precisará dar andamento aos estudos com a abertura de um novo processo administrativo para o levantamento de cargos e vagas.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Vagas para o cargo de Procurador do Município. Quantitativo a definir.

Remuneração

A definir.

Requisitos

Bacharel em Direito e ser regularmente inscrito como advogado nos quadros da OAB.

Último concurso

Realizado em 2012.

Artigo PGM Búzios

Curso PGM Búzios

PGM Aparecida de Goiânia

Status Atual

A Prefeitura de Aparecida de Goiânia anunciou o Instituto ACCESS como banca organizadora do seu mais novo concurso.

Banca

Instituto ACESS.

Cargos e Vagas previstas

Vagas para Procurador do Município. 4+12 CR.

Remuneração

R\$ 11.964,76.

Requisitos

Bacharel em Direito e registro na OAB.

Último concurso

Realizado em 2010.

Artigo PGM Aparecida de Goiânia

Curso PGM Aparecida de Goiânia

PGM Manaus

Status Atual

A Procuradoria Geral do Município de Manaus divulgou, por meio de uma publicação descontraída nas redes sociais, que um novo concurso para o cargo de Procurador acontecerá **em breve**!

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

3 vagas para o cargo de Procurador do Município 3ª Classe.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 19.343,91 (último edital).

Requisitos

Bacharel em Direito e registro na OAB.

Último concurso

Realizado em 2018.

Artigo PGM Manaus

Curso PGM Manaus

PGM Campina Grande

Status Atual

O Ministério Público da Paraíba (MP PB) emitiu uma recomendação para que a Procuradoria-Geral do Município (PGM) de Campina Grande realize um novo concurso público com o objetivo de preencher 17 vagas para o cargo de Procurador.

De acordo com as informações divulgadas, o documento já foi redigido e deve ser publicado em breve no Diário Oficial do órgão. A expectativa é que o edital seja publicado dentro de 12 meses. A PGM de Campina Grande tem o prazo de 30 dias para responder à recomendação do MP PB, sinalizando os próximos passos em relação à abertura do certame.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Objetivo de preencher 17 vagas para o cargo de Procurador.

Remuneração

A definir.

Requisitos

Nível superior em Direito e registro na OAB.

Artigo PGM Campina Grande

Curso PGM Campina Grande

PGM Vila Velha

Status Atual

O prefeito de Vila Velha, Arnaldinho Borgo, anunciou oficialmente a realização de um concurso público para a Procuradoria do Município em 2025.

A declaração foi feita durante entrevista ao programa De Olho no Poder, onde o chefe do Executivo municipal confirmou que o edital está previsto para ser divulgado ainda no primeiro semestre deste ano (2025).

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Vagas a definir para o cargo de Procurador Jurídico.

Remuneração

A definir.

Requisitos

Bacharelado em Direito e registro profissional (OAB).

Artigo PGM Vila Velha

Curso PGM Vila Velha

PGM Curitiba/PR

Status Atual

A Prefeitura de Curitiba prepara um novo concurso para a PGM, com edital previsto para o primeiro trimestre de 2025.

As empresas já enviam propostas para organizar o certame, e uma comissão interna foi formada. As vagas devem abranger diversas áreas, com possível edital único e lançamento até março.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Vagas a definir para o cargo de Procurador Municipal.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 20.750,34 (último edital).

Requisitos

Bacharelado em Direito e registro profissional (OAB).

Último concurso

Realizado em 2019.

Artigo PGM Curitiba/PR

Curso PGM Curitiba/PR

PGM Camocim CE

Status Atual

O Ministério Público do Estado do Ceará recomendou a Excelentíssima Senhora Prefeita do Município de Camocim, Sra. Maria Elizabete Magalhães, que adote as providências necessárias para a realização de concurso público visando ao provimento do cargo de Procurador Municipal.

De acordo com a solicitação, o processo para realização de concurso público deve ser iniciado imediatamente e consistente na contratação de empresa para organização do certame e lançamento de edital para o preenchimento dos cargos de Procurador Municipal existentes.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Quantitativo de vagas a definir para o cargo de Procurador Municipal.

Remuneração

A definir.

Requisitos

Ensino superior completo em direito e registro ativo na OAB.

Último concurso

Nenhum concurso público para o cargo de Procurador foi realizado pela Prefeitura de Camocim até o momento.

Artigo PGM Camocim/CE

Curso PGM Camocim/CE

ESTUDE COM QUEM MAIS APROVA!

ESTUDE COM QUEM MAIS APROVA!

TJDFT

Status Atual

O 1º Vice-Presidente do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios (TJDFT), Desembargador Roberval Belinati, anunciou em entrevista ao Correio Braziliense, que está com o concurso Magistratura DF "praticamente pronto".

Vale lembrar que o concurso já foi autorizado e pode contar com a oferta de 20 vagas. O **CEBRASPE** é a banca organizadora.

Banca

Cebraspe.

Cargos e Vagas previstas

20 vagas para o cargo de Juiz de Direito Substituto.

Remuneração

De acordo com a estrutura remuneratória atualizada, o salário inicial do cargo de Juiz Substituto é de R\$ 37.765,55.

Requisitos

Bacharel em Direito, há 3 anos, no mínimo, e possuir 3 anos de atividade jurídica.

Último concurso

Realizado em 2015.

Artigo TJDFT

Curso TJDFT

TJPA

Status Atual

Cresce a expectativa para a publicação do um novo edital do Concurso Magistratura PA.

Vale lembrar que a comissão responsável pela organização do próximo Concurso Magistratura PA definiu que o órgão **não utilizará a prova do Exame Nacional da Magistratura** para cobrir a primeira fase do certame.

Foi aprovado o termo de referência do certame e autorizada a contratação da banca organizadora por meio de dispensa de licitação.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

30 vagas para Juiz de Direito Substituto.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 35.877,26 [atualizado].

Requisitos

Bacharel em Direito e três anos de atividade jurídica.

Último concurso

Realizado em 2019.

Artigo TJ PA

Curso TJ PA

TJ MS

Status Atual

A Secretaria de Finanças do Tribunal de Justiça do Mato Grosso do Sul, por meio da Coordenadoria de Empenhos, divulgou a confirmação da contratação da **Fundação Getúlio Vargas (FGV)** para organizar o 34º Concurso Público para o cargo de Juiz Substituto.

Com a banca definida, o edital do concurso para juiz substituto do TJ MS está prestes a ser publicado.

Banca

FGV.

Cargos e Vagas previstas

Quantitativo de vagas a definir para o cargo de Juiz Substituto.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 32.289,54.

Requisitos

Bacharelado em Direito + 3 anos de atividade jurídica.

Último concurso

Realizado em 2023.

Artigo TJ MS

Curso TJ MS

Defensoria

ESTUDE COM QUEM MAIS APROVA!

estrategiaconcursos.com.br

Defensoria

DPE GO

Status Atual

A Defensoria Pública do Estado de Goiás (DPE-GO) deve dar os primeiros passos rumo a um novo concurso! Segundo informações de fonte interna, a instituição deve pautar a resolução do certame já na próxima semana.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Quantitativo de vagas a definir para o cargo de Defensor Público.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 37.764,37.

Requisitos

Bacharelado em Direito e exercício de, pelo menos, três anos de atividade jurídica após a colação de grau.

Último concurso

Realizado em 2021.

Artigo DPE GO

Curso DPE GO

Defensoria

DPE MT

Status Atual

A Assembleia Legislativa do Mato Grosso aprovou parecer favorável ao PLDO 2026, que prevê 30 vagas para o cargo de Defensor Público do Estado.

Ademais, a Defensoria Pública do Estado de Mato Grosso instituiu uma comissão de trabalho para auxiliar na organização do VII Concurso Público para ingresso na classe inicial da carreira.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

30 vagas para o cargo de Defensor Público do Estado.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 28.884,47.

Requisitos

Superior em Direito + inscrição na OAB + 3 anos de atividade jurídica.

Último concurso

Realizado em 2022.

Artigo DPE MT

Curso DPE MT

ESTUDE COM QUEM MAIS APROVA!

estrategiaconcursos.com.br

TJBA

Status Atual

O Tribunal de Justiça do Estado da Bahia publicou dispensa de licitação e contrato com o **Cebraspe** para a organização do Concurso Cartórios BA.

O edital deve sair ainda em 2025.

Banca

CEBRASPE.

Cargos e Vagas previstas

Serão ofertadas vagas em 303 serventias do estado.

Remuneração

Rendimento líquido do cartório.

Requisitos

Bacharel em Direito ou ter exercido atividade notarial ou registral por pelo menos 10 anos.

Último concurso

Realizado em 2013.

Artigo Cartório BA

Curso Cartório BA

TJRN

Status Atual

O Tribunal de Justiça do Rio Grande do Norte (TJRN), por meio da Corregedoria-Geral de Justiça, publicou a nova Relação Geral de Vacâncias dos Serviços Notariais e de Registro do estado.

Vale lembrar que a **Fundação Getúlio Vargas (FGV)** foi definida como a banca organizadora do novo concurso Cartório RN. O Termo de Referência já foi divulgado e detalha alguns pontos do novo certame.

Banca

FGV.

Cargos e Vagas previstas

Serão ofertadas 84 serventias vagas (56 para ingresso e 28 para remoção).

Remuneração

A definir.

Requisitos

Bacharelado em Direito ou 10 anos de atividade notarial ou de registro.

Último concurso

Realizado em 2012.

Artigo Cartório RN

Curso Cartório RN

TJPR

Status Atual

A comissão organizadora do Concurso Cartório PR foi oficialmente definida e autorizada pela Desembargadora Lidia Maejima, do Tribunal de Justiça do Estado do Paraná.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Vagas a definir para os cargos de Notário ou Registrador.

Remuneração

A definir.

Requisitos

Bacharel em Direito ou comprovar o exercício de atividade notarial ou de registro por pelo menos 10 anos.

Último concurso

Realizado em 2018.

Artigo Cartório PR

Curso Cartório PR

TJ MS

Status Atual

O Tribunal de Justiça de Mato Grosso do Sul (TJ MS) autorizou a contratação direta da **Fundação Getúlio Vargas (FGV)** para organizar o VI Concurso de Notários e Registradores.

A nova formação foi aprovada pelo Órgão Especial da Corte em sessão realizada no dia 25 de junho de 2025. O concurso tem como objetivo selecionar novos delegatários para cartórios no estado, permitindo o ingresso de titulares no serviço notarial e registral.

Banca

FGV.

Cargos e Vagas previstas

O certame oferecerá 40 vagas para os cargos de Notário e Registrador, das quais 27 são para provimento e as demais para remoção.

Remuneração

A definir.

Requisitos

Bacharelado em Direito ou 10 anos de atividade notarial ou de registro.

Último concurso

Realizado em 2019.

Artigo Cartório MS

Curso Cartório MS

Delta

ESTUDE COM QUEM MAIS APROVA!

estrategiaconcursos.com.br

Delta

Delta TO

Status Atual

De acordo com o Delegado Geral do Tocantins, Claudemir Luiz Ferreira, o **edital do certame será divulgado ainda este ano**.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

60 vagas imediatas, além de 9 para formação de cadastro reserva, para o cargo de Delegado.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 25.259,62 (lei da carreira).

Requisitos

Nível superior em Direito e Carteira Nacional de Habilitação (CNH). O concurso **não** exige comprovação de tempo de atividade jurídica ou policial.

Último concurso

Realizado em 2014.

Artigo Delegado TO

Curso Delegado TO

Delta

Delta DF

Status Atual

O Governo do Distrito Federal (GDF) solicitou uma alteração na Lei Orçamentária Anual (LOA) para garantir a autorização e o orçamento necessários para nomear novos servidores, incluindo os futuros delegados da Polícia Civil do Distrito Federal (PCDF).

A PCDF prevê começar a **nomear os aprovados da nova seleção a partir de abril de 2026,** para reforçar a equipe nas investigações e demais atribuições policiais no Distrito Federal.

Banca

CEBRASPE.

Cargos e Vagas previstas

Estão previstas 50 vagas imediatas, além de 100 para formação de cadastro reserva, para o cargo de Delegado.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 21.449,24 (possível reajuste para R\$ 26.300,00 em setembro de 2025).

Requisitos

Bacharel em Direito e três anos de prática jurídica e ou atividade policial.

Último concurso

Realizado em 2014.

Artigo Delegado DF

Curso Delegado DF

Delta

Delta MA

Status Atual

O novo concurso de Delegado da Polícia Civil do Maranhão (Concurso Delegado MA) está com a comissão formada!

O governador do estado confirmou a publicação de um **novo edital ainda em 2025 com nomeações em 2026**.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Quantitativo de vagas a definir para o cargo de Delegado.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 22.048,53.

Requisitos

Nível superior em Direito e Carteira Nacional de Habilitação, categoria B ou superior.

Último concurso

Realizado em 2017.

Artigo Delegado MA

Curso Delegado MA

Delta

Delta PI

Status Atual

O Diário Oficial do Estado do Piauí divulgou o extrato do contrato firmado entre a Secretaria de Segurança Pública (SSP-PI) e a **Fundação Getúlio Vargas (FGV)** para a realização do próximo concurso da Polícia Civil.

O edital deve ser publicado em até oito meses a partir da data do decreto.

Banca

FGV.

Cargos e Vagas previstas

30 vagas imediatas para Delegado de Polícia Civil, além de mais 30 para formação de cadastro reserva.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 20.601,38.

Requisitos

Bacharelado em Direito.

Último concurso

Realizado em 2018.

Artigo Delegado PI

Curso Delegado PI

ESTUDE COM QUEM MAIS APROVA!

estrategiaconcursos.com.br

Advogado Arraial do Cabo

Status Atual

A Prefeitura de Arraial do Cabo, no estado do Rio de Janeiro, publicou documento, em junho de 2024, oficializando a comissão organizadora do novo concurso Advogado Arraial do Cabo RJ.

O órgão já havia divulgado a contratação da IBAM como banca organizadora do certame.

Banca

IBAM.

Cargos e Vagas previstas

1 vaga para o cargo de Advogado.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 7.765,00.

Requisitos

Nível Superior em Direito e Registro na OAB.

Último Concurso

Realizado em 2015.

Artigo Arraial do Cabo

Curso Arraial do Cabo

Advogado COFEN

Status Atual

O Conselho Federal de Enfermagem (COFEN) realizará um novo concurso para Advogado em 2025!

A data para escolha da banca organizadora foi fixada em abril, e o **edital deve ser lançado até julho**. Ademais, as provas ocorrerão com avaliação de títulos, as convocações estão previstas para ocorrerem a partir de dezembro de 2025.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Quantitativo de vagas a definir para o cargo de Advogado.

Remuneração

A definir.

Requisitos

A definir.

Último Concurso

Realizado em 2009.

Artigo Advogado COFEN

Curso Advogado COFEN

Advogado Trensurb

Status Atual

A Empresa de Trens Urbanos de Porto Alegre, Rio Grande do Sul, anunciou que **suspenderá por mais 90 dias as inscrições** para o Concurso Advogado Trensurb.

Banca

Objetivas Concursos.

Cargos e Vagas previstas

Uma vaga imediata mais formação de cadastro reserva para o cargo de Advogado.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 6.583,63.

Requisitos

Ensino Superior completo em direito e inscrição na OAB.

Artigo Advogado Trensurb

Curso Advogado Trensurb

ESTUDE COM QUEM MAIS APROVA!

estrategiaconcursos.com.br

Procurador ALE ES

Status Atual

A Assembleia Legislativa do Espírito Santo (Ales) aprovou um projeto de lei que traz mudanças importantes para viabilizar o concurso público previsto pela Casa. Uma das principais novidades é a inclusão da prova discursiva como etapa obrigatória para o cargo de **Procurador**.

De acordo com a Assembleia Legislativa do Estado do Espirito Santo, a banca organizadora está sendo escolhida. A expectativa é de que o edital seja publicado ainda em 2025.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Quantitativo de vagas a definir para o cargo de Procurador.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 32 mil.

Requisitos

Bacharel em Direito e registro na OAB.

Artigo ALE ES

Curso ALE ES

Procurador Câmara de Boa Vista RR

Status Atual

A Câmara Municipal de Boa Vista, no estado de Roraima, divulgou em junho de 2024 a composição da comissão organizadora para o seu próximo concurso Procurador Câmara de Boa Vista RR.

O novo certame deve ter edital publicado nos próximos seis meses.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

3 vagas para o cargo de Procurador Jurídico.

Remuneração

Até R\$ 24.951,93 no final da carreira.

Requisitos

Ensino Superior Completo em Direito.

Último concurso

Realizado em 2016.

Artigo Câmara de Boa Vista

Curso Câmara de Boa Vista

Procurador Câmara de Rio Branco AC

Status Atual

A Câmara Municipal de Rio Branco, capital do Acre, havia iniciado os preparativos para próximo Concurso Procurador Câmara de Rio Branco mas agora, por questões orçamentárias, **trâmites estão suspensos e certame segue sem previsão**.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

A definir. A expectativa era de que o edital contemplasse 15 vagas imediatas dentre elas vagas para procurador.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 11.488,57 (de acordo com o último edital).

Requisitos

Curso de Direito e Inscrição na OAB.

Último concurso

Realizado em 2016.

Artigo Câmara de Rio Branco

Curso Câmara de Rio Branco

Procurador MPC MA

Status Atual

Novas empresas podem entrar na disputa para organização do edital do novo concurso do Tribunal de Contas do Estado do Maranhão (TCE-MA), pois o órgão ainda não iniciou o processo de licitação para escolha da banca. Até o momento, as empresas Instituto AOCP, Idecan, Fundação Getúlio Vargas (FGV) e Cebraspe demonstraram interesse em realizar a organização do certame.

Vale lembrar que uma nova movimentação do presidente do TCE MA reforçou a expectativa de que o edital seja publicado ainda no **segundo semestre de 2025**.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Uma vaga para o cargo de Procurador de Contas.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 41.845,48.

Requisitos

Diploma de bacharel em Direito e, no mínimo, três anos de exercício de atividade jurídica.

Artigo MPC MA

Curso MPC MA

Procurador ALE RR

Status Atual

O presidente da Assembleia Legislativa de Roraima (ALE RR), deputado Soldado Sampaio, revelou em julho de 2024 que o próximo concurso público deve ofertar mais de 100 vagas. Além disso informou que serão contemplados diversos cargos, entre eles o de Procurador!

Ademais, os trâmites para um novo certame seguirão na Assembleia com urgência, conforme confirmado pelo presidente.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Quantitativo de vagas a definir para o cargo de Procurador Legislativo.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 8.836,59 / passa de R\$ 30 mil.

Requisitos

Nível Superior em Direito + OAB.

Artigo ALE RR

Curso ALE RR

Procurador Câmara de João Pessoa PB

Status Atual

O presidente da Câmara Municipal de João Pessoa, Dinho Dowsley, confirmou que os estudos para a realização de um novo concurso público estão na fase final. A expectativa é que o edital seja lançado ainda no final deste semestre ou no começo de 2026.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Quantitativo de vagas a definir para o cargo de Procurador.

Remuneração

A definir.

Requisitos

Graduação em Direito.

Último Concurso

Realizado em 2012.

Artigo Câmara João Pessoa

Curso Câmara João Pessoa

Procurador Câmara de Mogi das Cruzes SP

Status Atual

A Câmara Municipal de Mogi das Cruzes, no estado de São Paulo, confirmou a Fundação Vunesp como a banca organizadora do próximo concurso público para o cargo de **Procurador**.

A decisão foi aprovada pela Mesa Diretiva e pelo Departamento Jurídico da Casa, com a minuta do contrato sendo formalizada.

Banca

Fundação Vunesp.

Cargos e Vagas previstas

Vagas em cadastro reserva para o cargo de Procurador.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 7.881,64.

Requisitos

Diploma de bacharel em Direito devidamente registrado e comprovante de inscrição na Ordem dos Advogados do Brasil.

Último Concurso

Realizado em 2016.

Artigo Cam. Mogi das Cruzes

Curso Cam. Mogi das Cruzes

Procurador ALE RJ

Status Atual

A Assembleia Legislativa do Rio de Janeiro (ALERJ) confirmou ao Estratégia Carreira Jurídica que está em fase de contratação da entidade organizadora do concurso e que, assim que o processo for concluído, publicará o edital.

A seleção, que não era realizada há cerca de dez anos, oferecerá 109 vagas no total, dentre elas três vagas para Procurador Legislativo.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

3 vagas para Procurador Legislativo.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 44.008,52.

Requisitos

Nível Superior em Direito + OAB.

Último Concurso

Realizado em 2016.

Artigo Procurador ALE RJ

Curso Procurador ALE RJ

ESTUDE COM QUEM MAIS APROVA!

Procurador Câmara do Rio de Janeiro

Status Atual

O 4º Concurso para Procurador da Câmara Municipal acaba de dar mais um passo importante: a comissão organizadora foi oficialmente formada.

O certame deve acontecer de forma conjunta com o da Procuradoria Municipal do Rio. Isso por que os dois órgãos firmaram convênio para a realização de um novo concurso público para o cargo.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

2 vagas + cadastro de Reserva para o cargo de Procurador da Câmara Municipal.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 19.132,15.

Requisitos

Formação em Direito + OAB + Experiência em Prática Jurídica de no mínimo 2 anos.

Artigo Procurador Câm. RJ

Curso Procurador Câm. RJ

Concursos de 6 meses a 1 ano

ESTUDE COM QUEM MAIS APROVA!

ESTUDE COM QUEM MAIS APROVA!

PGE MA

Status Atual

EXCLUSIVO! A equipe de jornalismo do Estratégia foi informada que a Procuradoria Geral do Estado do Maranhão (PGE/MA) pretende iniciar os estudos prévios para organização de um novo concurso PGE MA Procurador.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Quantitativo de vagas a definir para o cargo de Procurador do Estado.

Atualmente há 42 cargos vagos para Procurador de Estado de 2ª Classe (cargo de entrada na carreira).

Remuneração

Remuneração inicial de R\$ 19.955,40 (último concurso).

Requisitos

Formação superior em Direito + Inscrição na OAB.

Último concurso

Realizado em 2016.

Artigo PGE MA

Curso PGE MA

PGE AC

Status Atual

A Procuradoria Geral do Estado do Acre (Concurso PGE AC Procurador) informou que há 28 cargos vagos para Procurador do Estado e que um **novo concurso está em fase de preparação**.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Previsão de 10 vagas imediatas e cadastro de reserva para o cargo de Procurador do Estado.

Remuneração

A remuneração inicial é superior a R\$ 24.850,20, podendo superar R\$ 36.383,18 na classe final, além dos honorários de sucumbência.

Requisitos

Bacharel em Direito, com inscrição definitiva na Ordem dos Advogados do Brasil.

Último concurso

Realizado em 2017.

Artigo PGE AC

Curso PGE AC

PGE MT

Status Atual

Atenção! A banca organizadora do novo concurso PGE MT Procurador está definida. Agora, o edital pode ser publicado a qualquer momento!

Banca

FCC.

Cargos e Vagas previstas

15 vagas imediatas mais formação de cadastro de reserva para o cargo de Procurador do Estado.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 37.745,52 [atualizado].

Requisitos

Bacharelado em Direito + Inscrição na OAB.

Último concurso

Realizado em 2016.

Artigo PGE MT

Curso PGE MT

ESTUDE COM QUEM MAIS APROVA!

estrategiaconcursos.com.br

PGM RJ

Status Atual

Atenção! O concurso para Procurador Municipal do Rio de Janeiro deve acontecer de forma conjunta com o da Câmara Municipal. Isso por que os dois órgãos firmaram convênio para a realização de um novo concurso público para o cargo.

Ademais, está oficialmente formada e completa a comissão organizadora do 9º Concurso para Procurador do Município do Rio de Janeiro.

Com a comissão formada, o próximo passo deve ser a abertura do processo licitatório para a contratação de uma banca organizadora e o edital deve avançar significativamente para publicação ainda em 2025.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Quantitativo de vagas a definir para o cargo de Procurador do Município.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 29.576,88.

Requisitos

Nível superior em Direito + OAB + 2 anos de atividade jurídica.

Último concurso

Realizado em 2019.

Artigo PGM RJ

Curso PGM RJ

ESTUDE COM QUEM MAIS APROVA!

PGM Patos de Minas MG

Status Atual

Em uma entrevista à Rádio Clube 98, o prefeito do Município de Patos de Minas, localizado em Minas Gerais, José Eustáquio Rodrigues Alves (DEM), afirmou que um novo concurso PGM Patos de Minas, para Procurador Municipal, está autorizado e em fase de contratação da banca organizadora.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

6 vagas para o cargo de Procurador do Município.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 6.376,54.

Requisitos

Bacharelado em Direito + OAB + 03 anos de atividade jurídica.

Último concurso

Realizado em 2015.

Artigo PGM Patos

Curso PGM Patos

PGM Fortaleza

Status Atual

A comissão organizadora do próximo Concurso PGM Fortaleza foi oficialmente formada em agosto de 2024.

É importante destacar que foram criados cinco cargos efetivos de Procurador do Município, que serão preenchidos por meio de concurso público de provas e títulos.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Quantitativo de vagas a definir para o cargo de Procurador do Município.

Remuneração

A definir.

Requisitos

Diploma de conclusão de curso de graduação de nível superior em Direito e registro na Ordem dos Advogados do Brasil (OAB).

Último concurso

Realizado em 2017.

Artigo PGM Fort.

Curso PGM Fort.

PGM Cariacica ES

Status Atual

O Instituto de Desenvolvimento Social, Gestão e Tecnologia (IDESG) foi o escolhido como banca organizadora do novo concurso da Prefeitura de Cariacica ES.

Banca

IDESG.

Cargos e Vagas previstas

2 vagas para Procurador Municipal.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 11.550,00.

Requisitos

Nível Superior em Direito, Registro na OAB e experiência comprovada como Advogado por o3 anos consecutivos.

Último concurso

Realizado em 2010.

Artigo PGM Cariacica ES

Curso PGM Cariacica ES

PGM Olinda PE

Status Atual

Está oficialmente confirmado e com banca definida o novo concurso PGM Olinda!

A banca do novo concurso será o Instituto de Apoio a Fundação Universidade de Pernambuco (laupe) responsável pela organização e publicação do edital que deve contemplar vagas para Procurador.

A expectativa é de que o edital seja publicado ainda este ano, contemplando três etapas avaliativas: provas discursivas, objetivas e de títulos.

Banca

IAUPE.

Cargos e Vagas previstas

Quantitativo de vagas a definir para o cargo de Procurador Municipal.

Remuneração

A definir.

Requisitos

Nível Superior em Direito + OAB.

Artigo PGM Olinda PE

Curso PGM Olinda PE

Magistratura Federal

ESTUDE COM QUEM MAIS APROVA!

Magistratura Federal

TRF 6

Status Atual

O despacho (TRF6-COJUF-9/2025) assinado pela Juíza Ana Paula Mathias Rodrigues, revela que os trâmites legais para a realização do concurso para Juiz Federal Substituto do Tribunal Regional Federal da 6ª Região (TRF 6) estão em andamento.

A publicação do edital está prevista para 2025.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

20 vagas + cadastro reserva para o cargo de Juiz Federal Substituto.

Remuneração

Remuneração inicial de R\$ 37.765,55 [atualizado].

Requisitos

Bacharel em Direito, com mais de três anos de atividade jurídica, e deve ter sido aprovado no concurso da Escola Nacional da magistratura – ENAM.

Último concurso

Este será o primeiro concurso do TRF 6.

Artigo TRF 6

Curso TRF 6

ESTUDE COM QUEM MAIS APROVA!

TJRS

Status Atual

O Tribunal de Justiça do Rio Grande do Sul publicou o regulamento do próximo concurso para Juiz Substituto, definindo detalhes como etapas, provas e classificação.

Segundo o texto, o ENAM poderá substituir a prova objetiva, a depender do edital.

A expectativa é de que a banca seja definida ainda no mês de julho com **edital publicado no segundo semestre de 2025**.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

30 vagas previstas para o cargo de Juiz Substituto.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 30.505,36.

Requisitos

Bacharel em Direito e ter, pelo menos, três anos de atividade jurídica.

Último concurso

Realizado em 2019.

Artigo TJ RS

Curso TJ RS

TJ MG

Status Atual

O Tribunal de Justiça de Minas Gerais (TJ MG) habilitou o **Instituto Consulplan** como banca organizadora do próximo concurso da magistratura.

Banca

Instituto Consulplan.

Cargos e Vagas previstas

Acredita-se que o próximo edital incluirá vagas imediatas para o cargo de Juiz de Direito Substituto.

Remuneração

Remuneração inicial de R\$ 35.877,27.

Requisitos

Bacharel em Direito, há, no mínimo, 3 (três) anos e 3 anos de atividade jurídica.

Último concurso

Realizado em 2021.

Artigo TJ MG

Curso TJ MG

TJPI

Status Atual

O Tribunal de Justiça do Piauí (TJ-PI) prevê lançar um novo concurso público para o cargo de Juiz.

De acordo com informações obtidas com a assessoria, o órgão está realizando estudos para saber a possibilidade de agregação de comarcas do interior do Estado. Além disso, há o interesse de reposição de pessoal.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Quantitativo de vagas a definir para o cargo de Juiz Substituto.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 30.617,24 (Juiz Substituto – Atualizado).

Requisitos

Nível Superior em Direito + 3 anos de atividade jurídica.

Último concurso

Realizado em 2015.

Artigo TJ PI

Curso TJ PI

TJ RR

Status Atual

Um novo Concurso Magistratura RR é aguardado para o **ano de 2025**. De acordo com Jésus Nascimento, um novo certame para Juiz Substituto deve ser realizado pela nova gestão.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Quantitativo de vagas a definir para o cargo de Juiz Substituto.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 35.777,89 [atualizado].

Requisitos

Nível superior em direito + 3 anos de atividade jurídica.

Último concurso

Realizado em 2015.

Artigo TJ RR

Curso TJ RR

TJ GO

Status Atual

Foi oficialmente publicado o regulamento do novo concurso Magistratura GO e agora, o edital deve avançar significativamente para etapa de escolha de comissão em seguida de definição de banca organizadora!

Durante o Encontro Regional da 7ª Região Judiciária do TJGO, o desembargador Marcus da Costa Ferreira anunciou que a previsão é de que o edital do novo concurso da magistratura em Goiás seja publicado no **segundo semestre de 2025, com previsão para julho ou agosto**.

A inscrição prévia no concurso dependerá de aprovação no ENAM.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Quantitativo de vagas a definir para o cargo de Juiz Substituto.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 34.083,41 [atualizado].

Requisitos

Bacharelado em Direito + 3 anos de atividade jurídica.

Último concurso

Realizado em 2023.

Artigo TJ GO

Curso TJ GO

TJBA

Status Atual

O Governo da Bahia publicou a Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO) 2026, que prevê a realização de concurso público para o Tribunal de Justiça da Bahia (TJ BA), o que pode indicar a abertura de **novo certame para a Magistratura**.

A prova objetiva do Exame Nacional da Magistratura (ENAM) não será utilizada como primeira fase do concurso.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

100 vagas previstas para o cargo de Juiz Substituto.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 31.975,77.

Requisitos

Superior em Direito + 3 anos de atividade jurídica.

Último concurso

Realizado em 2018.

Artigo TJ BA

Curso TJ BA

Magistratura Estadual

TJPR

Status Atual

Foi oficialmente formada a comissão organizadora do próximo concurso Magistratura PR.

A expectativa é que o edital seja lançado ainda no **primeiro semestre de 2025,** com as etapas avaliativas ocorrendo no segundo semestre.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Quantitativo de vagas a definir para o cargo de Juiz Substituto.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 34.083,41 [atualizado].

Requisitos

Bacharelado em Direito + 3 anos de atividade jurídica.

Último concurso

Realizado em 2023.

Artigo TJ PR

Curso TJ PR

Magistratura Estadual

TJ AP

Status Atual

O Tribunal de Justiça do Amapá (TJ AP) aprovou, na 957ª Sessão Ordinária, a realização de concurso para Juiz Substituto, com 14 vagas imediatas, podendo chegar a 20 por meio de processo administrativo.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

14 vagas imediatas para o cargo de Juiz Substituto, podendo chegar a 20 por meio de processo administrativo.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 35.877,27 [atualizado].

Requisitos

Bacharelado em Direito + 3 anos de atividade jurídica.

Último concurso

Realizado em 2021.

Artigo TJ AP

Curso TJ AP

Magistratura Estadual

TJSP

Status Atual

É isso mesmo, concurseiros! O Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo não perdeu tempo e já oficializou a VUNESP como banca organizadora do novo concurso para a Magistratura SP.

Com isso, a seleção deve avançar significativamente, e a **expectativa é de que o edital seja divulgado ainda este ano**.

Banca

VUNESP.

Cargos e Vagas previstas

A definir.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 34.083,14 (último concurso).

Requisitos

Bacharelado em Direito + 3 anos de atividade jurídica.

Último concurso

Realizado em 2024.

Artigo TJ SP

Curso TJ SP

ESTUDE COM QUEM MAIS APROVA!

MP AL

Status Atual

O Ministério Público do Estado de Alagoas (MP AL) se no pronunciou, no início deste ano, sobre a realização de um novo concurso público para o cargo de Promotor de Justiça.

Em 30 de janeiro, durante a 3ª reunião do Colégio de Procuradores, o Procurador-Geral de Justiça, Lean Araújo, anunciou que as seleções estão previstas para o segundo semestre de 2025 e o início de 2026.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Quantitativo de vagas a definir para o cargo de Promotor de Justiça.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 35.877,25 (atualizado).

Requisitos

Bacharelado em Direito + 3 anos de atividade jurídica.

Último concurso

Realizado em 2012.

Artigo MP AL

Curso MP AL

MP ES

Status Atual

O Ministério Público do Espírito Santo acaba de avançar mais uma etapa rumo ao novo concurso para Promotor de Justiça Substituto.

O contrato com a **Fundação Getúlio Vargas (FGV)** foi oficialmente publicado e contém os detalhes da contratação que deve contemplar 5 vagas imediatas.

Agora, o edital está iminente e deve ser publicado nos próximos dias.

Banca

FGV.

Cargos e Vagas previstas

5 vagas para o cargo de Promotor de Justiça Substituto.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 37.765,55 (atualizado).

Requisitos

Nível superior em Direito + 3 anos de atividade jurídica.

Último concurso

Realizado em 2013.

Artigo MP ES

Curso MP ES

MP BA

Status Atual

O novo concurso para Promotor de Justiça Substituto do Ministério Público do Estado da Bahia está com a banca oficialmente definida!

O CEFETBAHIA é a banca organizadora e o contrato está disponível.

Banca

CEFETBAHIA.

Cargos e Vagas previstas

20 vagas imediatas para o cargo de Promotor de Justiça.

Remuneração

Remuneração inicial de R\$ 31.975,77 (atualizado).

Requisitos

Nível Superior – Formação em Direito + 3 anos de atividade jurídica.

Último concurso

Realizado em 2023.

Artigo MP BA

Curso MP BA

ESTUDE COM QUEM MAIS APROVA!

estrategiaconcursos.com.br

DPU

Status Atual

Foi instituída a equipe de planejamento para contratação da banca organizadora do VII Concurso Público para Defensor Público Federal.

Agora, o grupo terá o prazo de 30 dias para concluir o estudo técnico preliminar.

Lembrando que o defensor público-geral, Leonardo Cardoso de Magalhães, já havia informado que pretende realizar um novo concurso para a Defensoria Pública da União em 2025.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Quantitativo de vagas a definir para o cargo de Defensor Público da União.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 31.232,43.

Requisitos

Nível Superior em Direito + 3 anos de atividade jurídica.

Último concurso

Realizado em 2017.

Artigo DPU

Curso DPU

DPE DF

Status Atual

Atenção, concurseiros(as)! Uma nova comissão será formada com a finalidade de avançar os processos do edital.

Ademais, foi aprovado o Projeto de Lei nº 1.588/2025 que prevê a criação de 40 vagas para Defensores Públicos (Classe inicial). Além disso, o PL também prevê orçamento para nomeação de novos servidores públicos em 2025.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Quantitativo de vagas a definir para o cargo de Defensor Público.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 29.605,18 [atualizado].

Requisitos

A definir.

Último concurso

Realizado em 2019.

Artigo DPE DF

Curso DPE DF

DPE AL

Status Atual

Com o prazo de validade do último concurso para Defensor Público de 1ª Classe da Defensoria Pública do Estado de Alagoas (DPE AL) encerrado em 2022, e a formação de uma nova comissão organizadora em outubro de 2024, espera-se a publicação de um novo edital em 2025.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Quantitativo de vagas a definir para o cargo de Defensor Público.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 26.125,16 (último concurso).

Requisitos

Bacharel em Direito e, no mínimo, três anos de atividade jurídica.

Último concurso

Realizado em 2017.

Artigo DPE AL

Curso DPE AL

DPE RN

Status Atual

Foi aprovado o Regulamento para organização do III concurso DPE RN Defensor para ingresso na carreira de Defensor Público.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Quantitativo de vagas a definir para o cargo de Defensor Público Substituto.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 23.429,63.

Requisitos

Bacharelado em Direito, inscrição na OAB e prática de três anos de atividade jurídica.

Último concurso

Realizado em 2015.

Artigo DPE RN

Curso DPE RN

DPE BA

Status Atual

O Governo da Bahia publicou a Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO) 2026, que prevê a realização de concurso público para a Defensoria Pública do Estado da Bahia (DPE BA).

Apesar de não mencionar expressamente o cargo de Defensor, as ações previstas no texto indicam que o certame possa ter foco na carreira.

Vale lembrar que o novo concurso da DPE BA para Defensor já tem comissão formada e avança para a etapa de escolha da banca organizadora.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Quantitativo de vagas a definir para o cargo de Defensor Público de Classe Inicial.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 26.022,42 [atualizado].

Requisitos

Nível Superior em Direito + 3 anos de atividade jurídica.

Último concurso

Realizado em 2021.

Artigo DPE BA

Curso DPE BA

DPE MA

Status Atual

A Defensoria Pública do Estado do Maranhão (DPE MA) divulgou o regulamento do VII Concurso para Defensor Público de Primeira Classe.

De acordo com o documento, o certame destina-se a preencher tanto as vagas atualmente existentes quanto aquelas que venham a ser criadas durante seu prazo de validade.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Quantitativo de vagas a definir para o cargo de Defensor Público.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 35.877,33 [atualizado].

Requisitos

Nível Superior em Direito + OAB + 3 anos de atividade jurídica.

Último concurso

Realizado em 2018.

Artigo DPE MA

Curso DPE MA

ESTUDE COM QUEM MAIS APROVA!

estrategiaconcursos.com.br

TJRS

Status Atual

O certame do Tribunal de Justiça do Rio Grande do Sul foi autorizado em 2022 e estão previstas vagas para os cargos de Notário e Registrador.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Quantitativo de vagas a definir para os cargos de Notário e Registrador.

Remuneração

A remuneração dos notários ou registradores varia de acordo com a rentabilidade de cada serventia. Foi estabelecida uma renda mínima para os titulares dos serviços, que consiste no rateio de 25% do lucro de todas as serventias do Estado.

Requisitos

Bacharelado em Direito ou 10 anos de atividade notarial ou de registro.

Último concurso

Realizado em 2019.

Artigo Cartório RS

Curso Cartório RS

TJAL

Status Atual

A Corregedoria Geral da Justiça de Alagoas emitiu parecer favorável à realização de um novo concurso público para delegatários de cartórios no estado.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Quantitativo de vagas a definir para os cargos de Notário e Registrador.

Remuneração

Ganhos correspondem aos lucros do cartório, descontando impostos devidos ao governo.

Requisitos

Bacharelado em Direito ou 10 anos de atividade notarial ou de registro.

Último concurso

Realizado em 2023.

Artigo TJ AL

Curso TJ AL

TJ TO

Status Atual

Atenção! O CNJ determinou que o TJ do Tocantins realize concurso para substituir responsáveis por cartórios sem formação em Direito. A decisão decorre de um PCA que questionou a legalidade de nomeações irregulares.

Agora, o tribunal tem 30 dias para apresentar um plano de ação e até seis meses para cumprir integralmente a medida.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Quantitativo de vagas a definir para os cargos de Notário e Registrador.

Remuneração

A definir.

Requisitos

A definir.

Último concurso

Realizado em 2022.

Artigo TJ TO

Curso TJ TO

ESTUDE COM QUEM MAIS APROVA!

estrategiaconcursos.com.br

Delta AC

Status Atual

O governo do Acre anunciou, por meio de nota oficial, que está conduzindo **estudos para a publicação de um novo edital para a Polícia Civil do Estado (PC AC)**. A medida atende à necessidade de reforço no efetivo da corporação, mas ainda não há previsão para a abertura das inscrições ou definição do quantitativo de vagas que serão ofertadas.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Quantitativo de vagas a definir para o cargo de Delegado.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 15.378,00.

Requisitos

A definir.

Último concurso

Realizado em 2017.

Artigo Delegado AC

Curso Delegado AC

Delta RS

Status Atual

A Fundação Universidade-Empresa de Tecnologia e Ciências (**FUNDATEC**) será a banca responsável pela organização do novo Concurso Delegado RS que deve ter o seu **edital divulgado a qualquer momento**.

Além disso, a comissão foi oficialmente completada na quinta-feira (26/06). Agora, com mais dois novos membros, acredita-se que o **edital deve avançar para a publicação oficial ainda esse semestre**.

Banca

FUNDATEC.

Cargos e Vagas previstas

30 vagas para o cargo de Delegado.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 21.574,00.

Requisitos

Bacharel em Direito (até a data de inscrição no Curso de Formação Profissional), CNH na categoria B e, no mínimo, 3 anos de atividade jurídica ou policial.

Último concurso

Realizado em 2018.

Artigo Delegado RS

Curso Delegado RS

Delta AP

Status Atual

A Polícia Civil do Amapá publicou seu último edital Concurso Delegado AP em 2017 com oferta de 18 vagas mais formação de cadastro reserva para a carreira.

Como o concurso público tem validade de dois anos – contados a partir da data da publicação da homologação do resultado final, podendo ser prorrogado por igual período, a critério da Secretaria de Estado da Administração, estima-se que um novo certame para Delegado possa ser realizado em 2025.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Quantitativo de vagas a definir para o cargo de Delegado.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 16.650,89.

Requisitos

Diploma de graduação em Direito, expedido por instituição reconhecida pelo Ministério da Educação e carteira nacional de habilitação "B".

Último concurso

Realizado em 2017.

Artigo Delegado AP

Curso Delegado AP

Delta MT

Status Atual

O concurso Delegado MT tem sido anunciado pelo governador e pela Secretaria de Segurança desde 2021, mas ainda não houve movimentação desse processo, apesar da grande necessidade da corporação de efetivo.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Quantitativo de vagas a definir para o cargo de Delegado.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 27.865,69 (portal da transparência – Delegado Substituto).

Requisitos

Bacharel em Direito.

Último concurso

Realizado em 2017.

Artigo Delegado MT

Curso Delegado MT

Delta BA

Status Atual

O secretário de Segurança Pública, Marcelo Werner, confirmou durante as celebrações do 2 de Julho, na Bahia, que um novo concurso para a Polícia Civil do estado já está em processo de preparação e que **deve ser publicado entre 2025 e 2026**.

A comissão responsável pelos estudos e análises acerca do próximo edital já está formada.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Quase 400 vagas destinadas para o cargo de Delegado.

Remuneração

Salário de R\$ 13.032,44 (de acordo com o último edital).

Requisitos

Bacharelado em direito.

Último concurso

Realizado em 2022.

Artigo Delegado BA

Curso Delegado BA

Delta PR

Status Atual

O novo concurso para Delegado da Polícia Civil do Paraná (Delegado PR) foi oficialmente autorizado e está com a comissão formada desde março.

Agora, a escolha da banca organizadora está próxima, acreditamos que **há grandes chances** do edital sair no segundo semestre de 2025.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Quantitativo de vagas a definir para o cargo de Delegado.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 22.612,42 [atualizado].

Requisitos

Bacharelado em Direito + CNH categoria B (mínimo).

Último concurso

Realizado em 2020.

Artigo Delegado PR

Curso Delegado PR

Delta RJ

Status Atual

A Secretaria de Estado de Polícia Civil do Rio de Janeiro alterou a composição da Comissão Permanente de Concursos Públicos responsável por organizar os processos seletivos da corporação.

O Governo do Estado do Rio de Janeiro já confirmou a realização de um novo certame para o cargo de Delegado da Polícia Civil em **2025**.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Previstas 85 vagas para o cargo de Delegado.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 26.981,77.

Requisitos

Privativo para bacharel em Direito. **Não** exige comprovação de exercício de atividade jurídica ou policial.

Último concurso

Realizado em 2021.

Artigo Delegado RJ

Curso Delegado RJ

ESTUDE COM QUEM MAIS APROVA!

estrategiaconcursos.com.br

BACEN (Procurador)

Status Atual

O novo concurso para Procurador do Banco Central (BACEN) pode ter seu **edital publicado** ainda em 2025.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Previsão de 40 vagas para o cargo de Procurador.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 24.967,31 [atualizado].

Requisitos

Bacharel em Direito, inscrição na OAB e comprovação de, no mínimo, 2 anos de prática forense.

Último concurso

Realizado em 2013.

Artigo Bacen

Curso Bacen

Procurador ALE GO

Status Atual

O Subprocurador-Geral da Assembleia Legislativa de Goiás, lure Castro, confirmou nas suas redes sociais que o **edital para Procurador da ALEGO será publicado apenas em 2026**.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

Quantitativo de vagas a definir para o cargo de Procurador.

Remuneração

Remuneração inicial de R\$ 35.542,99.

Requisitos

Bacharel em Direito e inscrição na OAB.

Último concurso

Realizado em 2018.

Artigo ALE GO

Curso ALE GO

Procurador CLDF

Status Atual

Atenção, concurseiros! O deputado distrital Wellington Luiz (MDB) afirmou: "Podemos começar a falar sobre datas no 2º semestre ou no começo de 2026." Isso significa que o novo concurso para Procurador da CLDF ainda deve levar um tempo para ter seu edital publicado.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

A definir. O último Orçamento DF prevê o provimento total de 180 vagas, com oportunidades para a carreira de **Procurador Legislativo**.

Remuneração

Salário inicial de R\$ 20.174,77.

Requisitos

Bacharel em Direito e inscrição na OAB.

Último concurso

Realizado em 2017.

Artigo CLDF

Curso CLDF

TJ BA – Residência Jurídica

Status Atual

O Tribunal de Justiça do Estado da Bahia (TJBA) aprovou o Plano Anual de Contratações (PAC) do Poder Judiciário para o exercício de 2025.

Está prevista a contratação de empresa especializada para realização da seleção pública para contratação de residentes jurídicos.

Banca

A definir.

Cargos e Vagas previstas

A definir.

Remuneração

A definir.

Requisitos

Bacharel em Direito e ter concluído o curso de graduação há no máximo cinco anos ou estar cursando especialização, mestrado, doutorado ou pós-doutorado.

Artigo TJ BA

Curso TJ BA

Finalizando

Você deve ter percebido que o ano de 2025 está com ótimas oportunidades para os concurseiros.

Temos certeza de que você se identificou com pelo menos um dos cargos citados neste e-book. Desse modo, não perca mais tempo, escolha o seu concurso e tenha FOCO!

Lembre-se sempre: Não é derrotado quem perde uma batalha, mas quem desiste dela.

Siga firme e conte sempre conosco.